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(EX107) NAAC Feedback Survey Report

Course : All Year: Academic Year: 2023-2024
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Sr.No. Question Options
The admission Nelth
1 procedure was hassle Strongly Agree Agree p il Disagree Strongly disagree
free and convenient i disagree
143 433 53 25 16
The fees structure of the
2 college Was as perthe | girongly Agree Agree Neither agree nor Disagree Strongly disagree
University Guidelines LU o disagree 2 C
156 47 49 34 14
The syallabus for the
3 subject was always Strongly Agree Adree Neither agree nor Disagree Strongly disagree
completed in time aly Ag g disagree 4 g
128 392 92 37 21
Remedial lectures for )
4 weak students were Strongly Agree Agree heltherearseirior Disagree Strongly disagree
arranged disagree
14 35 96 i} 39
The internal evaluation p
5 process by the teachers |  strongly Agree Agree Diiller Agreqnob Disagree Strongly disagree
was fair disagree
123 416 82 34 15
The teachers discussed N
6 the performance in Strongly Agree Agree em:.’r Baren-nor Disagree Strongly disagree
assignments Regroe
118 410 80 48 13
The teachers informed o
7 about course and Strongly Agree Agree o dc_er adie8 fror Disagree Strongly disagree
programme outcomes Isagree
165 414 48 3 12
The teachers illustrated
the concepts with i
8 examplesl;nd Strongly Agree Agree Nemé?;:;‘:: L) Disagree Strongly disagree
applications
144 413 64 32 1z
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The teachers used
student centric methods
Neither agree nor i
8 for enhancing learing | Strongly Agree Agree dlsagree Disagree Strongly disagree
experiences
116 395 87 49 2
The teachers/ mentors
encouraged you to
10 participate in extra Strongly Agree Agree Neltr;?; : g:: L Disagree Strongly disagree
curricular activities
182 384 63 2 20
Efforts are made by the
institute/teachers to
inculcate soft skills, life Neither agree n )
11 skills and employability Strongly Agree Agree : disa:rree i Disagree Strongly disagree
skills to make you ready
for the world of work
130 408 7] 36 2
The environment of the
college was supportive 1
12 and helped in Strongly Agree Agree Neltr;?;:;;e: T Disagree Strongly disagree
developing creativity
m 397 87 49 26
Efforts are made for K
13 necessary follow - up Strongly Agree Agree Fris O Disagree Strongly disagree
with an assigned task et disagree g
94 435 89 35 17
The Teachers provides
guidances, counseling Kl
14 | inacademic and non Strongly Agree Agree = dt?r SaMRe nor Disagree Strongly disagree
academic matter in/ out isagree
side the class
124 421 ! 35 19
The teachers use
innovative / non
traditional methods of
evaluation like Quiz, Neilh
seminar, Group Strongly Agree Agree Qb sl Disagree Strongly disagree
L disccussion , classroom gy~ g disagree g ¥
Presentation /
Partcipation, real world
situation etc,
112 409 &7 31 25
Continious assesment y
16 and evaluation is as per Strongly Agree Agree Ne'":;r 8Qres fior Disagree Strongly disagree
the academic calender RagIoe
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i 421 86 37 15
Ovar all evaluation Neither agree nor
17 process is transparent Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
15 407 99 32 17
The teaching and
mentoring process for i
18 | congnitive, socialand | Strongly Agree Agree Ne'“;f;:;f: ‘il Disagree | Strongly disagree
emotional growth
13 413 88 41 15
The administrative
office staff of the college
was helpful and Neither agree nor . ;
19 cooperative in handling |  Strongly Agree Agree oot Disagree Strongly disagree
all the academic and
nonacademic matters
11 400 85 42 2
Rate the teacher's
20 approach to teach]ng Excellent Very Good Good Average Poor
163 244 197 45 2
Rate the quality of
support material (notes
21 etc.) provided by the Excellent Very Good Good Average Poor
teachers
157 212 198 16 27
Rate the teacher's
22 ability to communicate Excellent Very Good Good Average Poor
in the class
163 236 200 54 17
Indicate your rating
towards extra curricular
23 activities conducted by Excellent Very Good Good Average Poor
the college
139 192 230 19 30
Indicate your rating
towards Training and
Placement Activities
conducted by the
24 College in terms of Job Excellent Very Good Good Average Poor
and Internships
Availability and Conduct
of Training Programs.
110 165 244 94 57
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Give an overall rating to
25 the college Excellent Very Good Good Average Poor

152 204

N
(=3
(-]

73 33

Total 670 Number of Students filled survey.
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